

Час памяти Марка Бернеса провели для жителей района Братеево

15.08.2016

В литературно-музыкальной гостиной библиотеки №150 района Братеево прошел час памяти, посвященный 140-летию русского актера и исполнителя песен Марка Бернеса. Об этом сообщила сотрудница местного книгохранилища Елизавета Зыкова.

Посетители узнали об интересных фактах из жизни Отто Неймана (это настоящие имя и фамилия артиста), об индивидуальности его характера и голоса, а также о карьере и личной жизни.

«Он делал свою биографию, не надеясь на актерский случай и везение. “Голоса у меня нет, но зато есть мозги”, — так он говорил о себе», — рассказала Зыкова.

В ходе встречи гости культурного учреждения прослушали записи наиболее известных песен в исполнении Марка Бернеса, а в завершение участникам показали отрывки из документального фильма «Как уходили кумиры».

Фото: [библиотека №150](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/3539554.html>

[Управа района Братеево](#)